## "Вив-Азия — 2013": наши в Бангкоке

конце марта в Бангкоке (Таиланд) прошла очередная выставка "ВИВ-Азия -2013". Компания "ISA/AHendrix Genetics Company" пригласила на свой стенд директоров крупнейших птицеводческих предприятий - своих клиентов из стран СНГ, среди которых были директор ГП "УО ППЗ им. Фрунзе НУБиП Украины" (АР Крым, Сакский район) А.В. Пряхин, директора СХПК "Племптица-Можайское" (Вологда) С.А.Топоров и ООО ППР "Свердловский" (Екатеринбург) В.А. Ивашкин. Господин Тайс Хендрикс – владелец холдинга "Хендрикс Дженетикс/ Институт СелекционАнимале" - поблагодарил директора "УОППЗ им. Фрунзе НУБиП Украины" Андрея Владимировича Пряхина, как эксклюзивного представителя кроссов "Хайсекс" в Украине за продвижение этих кроссов на рынках Украины и Молдовы, и пообещал лично принять участие в семинаре "Хайсекс -2013", который крымчане проведут у себя 29-31 мая этого года.

На банкете в день открытия выставки собрались несколько сотен человек - клиентов компа-"ISA/AHendrix Genetics Company". В основном здесь были представлены азиатские компании, где сегодня отмечается самый большой рост как потребления, так и производпродуктов питания. Например, клиент холдинга группа "Charoen Pokphand" является крупнейшим мировым производителем продовольствия с оборотом \$50 млрд. в год с подразделениями в 17 странах.

Ярослав Немировский Вероника Духовникова





